Monday, May 24, 2021

民学校三宝垄校区小学部举办故事书封面设计大赛

【本报讯】2021年3月 初到4月底,培民学校三 宝垄校区小学部成功举办 了故事书封面设计大赛, 培民学子们的作品创意十 足,带给我们思想启迪和 艺术享受,让我们惊喜地 看见孩子们的卓越的设计

匠心设计。封面在故 事书与读者之间搭建了桥 梁。在当今琳琅满目的书 海中,好的封面设计能吸 人眼球。孩子们用色彩、 图案和文字等艺术手段彰 显了书籍内涵,挖掘了书 籍的美,创造了书籍的美, 使读者对故事梗概一目了 然,引导人们喜欢它,从阅 读升华到悦读。

艳丽色彩。瑞士画家 伊顿曾说:"色彩就是力 量。"陈有福的《三只小猪》: 三只胖胖的粉红色的小猪 坐在棕黄色的树干和树枝 上,津津有味地吃着红红的 苹果,蓝脸蓝手的狼在树下 吐着红红的长舌垂涎三尺; 苏伟伦的《臭臭先生》:黑衣 黄裤的流浪汉,手抱小黄 狗,绿衣蓝裙的小女孩克洛 伊双目圆睁。绚烂的色彩 对比强烈,传达的情感丰富 细腻,引发愉悦体验,攫取 读者的注意力。



虎虎生威!

精美图案。孩子们的

《能言马与男孩》画着远

画作美不胜收! 陈其琳的 秀金画的豌豆戴着金皇

山、仙鹤、白马、男孩和枯 和圆月;林旭鑫画了显微

树开花;郑文翔的《青蛙王 镜、森林、狮子、地球和人

子》画着城堡、大眼粉裙的 造卫星;李精燕画了黄蜗



國際日報 —

陈其琳设计的《能言马与男孩》封面,美不胜收!





牛,黄土地和黄落叶;林丽 安画的五花马头戴蓝花、把城堡里的仆人都变成了

和青草,奔向彩虹…… 趣味故事。林语墨讲 《美女与野兽》故事:"仙恶的继姐妹和继母的女

女把王子变成一头野兽, 颈戴紫项链,它踏过小河 会说话的物品或器具";吴 慧娟讲《仙履奇缘》故事: "一个失去了母亲,并有邪

孩。她被邀请参加一场皇 家舞会,遇见了王子。他 们再次见面时结婚了。"王 金永讲《功夫熊猫》故事: "很久以前的古代中国,一 只笨拙的喜欢滚来滚去的 熊猫,立志成为武林高 手。他叫阿宝,它以自己 的悟性和武术战胜了邪恶 的残豹。拯救了山谷,带 来了和平。"

奇妙文案。林秀金的 《豌豆上的公主》:"一个 王子想找一位真正的公主 结婚。一个下雨的晚上, 一个女孩说她是一位公 主。如果你想知道她是否 是一位真正的公主,您可 以独自读这个很有趣的故 事";朱文敏的《不要随便 欺负我》:"如果有人总是 欺负你,你敢大声地说不 吗?";林丽安的《五花 马》:"马相信自己并实现 梦想":张嘉琳《拇指姑 娘》:"她的心永远向往着 阳光。"

培民学子们犹如一个 个天使,在华文活动中与 艺术合乐,轻舞飞扬;培民 学校为孩子们的生命赋 能,缤纷了他们成人成才 的前行之路!

> 培民学校三宝垄校区 何伟兰

一手麻辣 共享全球

"刘一手重庆火锅"在印尼已开三家连锁店



重庆刘一手火锅 SOHO 分店, 业主和吴能彬博士等合影



公主和大眼绿衣青蛙;林

冠;苏贝琳画了蓝天、白星

在 Puri Mall 分店





,印尼"重庆刘一手火 业务不仅不会受到异情 严重影响,反而针对市场 华社领袖吴能彬博士教 授积极参与并推广印尼 一手的业务,提供更多 的工作岗位,激流勇进为 入新的动力。

布港澳台及美国、加拿大 有!

【本报讯】在疫情期 等10多个国家和地区:作 为重庆火锅在海外市场 锅"勇于面对困境,采取 的先行者,它还是海外门 外门店消费者就餐人数 最多、海外门店数量排名 海外 15 个国家的大型餐 各种需求扩大业务,印尼 第一的中国火锅品牌!

变迁相融合,从梳理品牌 定位及核心价值出发,修 印尼凋零的餐饮行业注炼产品,升级品牌形象,位,先后荣获中国餐饮百集团年品牌销售收入37家分店,拥有北美、欧洲 刘一手重庆火锅作为 以全新形象亮相,不一样 一家全球知名的国际化 的门面风格,不一样的精 餐饮企业,目前在全球拥 致菜品,潮流打卡区、美 有1000余家分店,足迹遍 味饮品小吃铺等应有尽 多荣誉奖项,2020年中国

"重庆刘一手火锅"从 20强第4名。 一个200平米的街边小店 发展成为目前在全球共 开设1500多家分店,遍及 中国 31 个省级行政区及 刘一手将20年的品牌 跻身中国餐饮连锁百强 任协会、中国饭店协会、 锅代言品牌、重庆名火 锅、重庆市著名商标等诸 饭店协会排名火锅企业 发展的同时,也不断为重 比、列治文、多伦多、埃德

牌创立于 2000年 12月1 开设10家直营门店,品牌 日,20年逐梦商海,20年 形象深入重庆广大市民 砥砺前行!"二十年来, 内心,成为重庆火锅的代 本、韩国、柬埔寨、西班牙 刘一手坚持以人为本的 表品牌!国际交流,餐饮 饮连锁集团。连续15年 经营方针,先后为1000多 领路。为走出国门,让国 人实现了创业梦,刘一手际社会了解中国,了解中路战略迈出了坚实的步 资产与重庆母城20年的 企业前10名。是中国烹 品牌共解决就业人员6万 国文化,了解中国餐饮。 余人,为餐饮行业培养了 重庆火锅协会副会长单 近万名管理人才,刘一手 起至今在海外建立了48 了中国民营企业的民族 倾力打造出一手臻品店, 强企业、中国火锅十大品 亿元,国内创利税6亿余 两大分公司,门店分布于 牌、中华名火锅、中国火 元,体现了民营企业的责 美国(旧金山、纽约、普林 任和担当。

线品牌,刘一手在向全球 顿)加拿大(温哥华、本拿

庆经济发展做出贡献,目 "重庆刘一手火锅"品 前刘一手火锅在重庆共

刘一手集团自2010年 作为全国知名餐饮一 圣地亚哥、芝加哥、修斯

蒙顿、渥太华、蒙特利尔) 阿联酋迪拜、法国巴黎、 澳大利亚墨尔本、印度尼 西亚(雅加达、巴厘岛)日 等国家和地区。

为践行国家一带一 伐,赢得了国际社会对 中国餐饮的尊重,体现 责 任 感

印度尼西亚目前已有 三家"重庆刘一手火锅" 斯顿、西雅图S、波士顿、 连锁店,地理位置分别在 雅加达和巴厘岛。

本报记者 明光/ 丽佳报道



为您分担风险 与您共享太平



其他辦事處

- 雅加達/城市 - 三寶鬘

中國太平保險印度尼西亞有限公司 PT. CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA

成立于1996年 印尼唯一一家中資財産保險公司

我們的產品:

✓ 財産保險

✓ 汽車保險

✔ 旅游保險

✓ 現金保險

✓工程保險

✓ 貨運保險

✓船舶保險

✓責任保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼 客户經理微信進行業務咨詢



傳真: 021 - 80600906 / 021 - 2522424 網站: www.id.cntaiping.com

